
Halottunk

Bartha Alpár unitárius lelkész életének 53. évében, hittel és türelemmel viselt 
hosszú betegség nyomán, 2012. október 3-án elhunyt. 1959. november 4-én szü-
letett Torockón, ötgyermekes családban. Középiskolai tanulmányait 1977-ben 
fejezte be Déván. Teológiai tanulmányait a kolozsvári Protestáns Teológiai Inté-
zet Unitárius Karán végezte 1981–1985 között. Lelkészi szolgálatát 1985-ben 
kezdte az udvarhelyszéki Gyepesen, 1993-tól 1998-ig Szentegyházán folytatta, 
majd haláláig Fiatfalván szolgált. 1988-ban kötött házasságot, amit a teremtő Is-
ten két fi úgyermekkel áldott meg.

Lelkészi hivatását alázatosan és odaadóan gyakorolta, Isten és ember, egyhá-
zunk és nemzetünk szolgálatában. A maroknyi gyepesi gyülekezetben irányítá-
sával felújították a templomot, és szeretetotthont alakítottak ki. Nevéhez fűződik 
a szentegyházi gyülekezet megalapítása, a templomként és lelkészi lakásként 
szolgáló épület megvásárlása. A fi atfalvi egyházközség tanácstermének kialakí-
tása és a vendégház építése is az ő megvalósítása. Mindhárom szolgálati helyén 
élénk gyülekezeti életet szervezett – vasárnapi iskolai és ifj úsági egyleti tevékeny-
ségekkel, valamint az időseknek szervezett közösségi programokkal. 

Az egyháztársadalmi szervezetek működésében tevékeny szerepet töltött 
be. Az Országos Dávid Ferenc Ifj úsági Egyletnek 1996–1998 között elnöke volt, 
a Gondviselés Segélyszervezetnek megalakulása óta elnökségi tagja, az Unitárius 
Lelkészek Országos Szövetségének pedig 2009-től pénztárosa. A székelykeresztúri 
Berde Mózes Unitárius Gimnáziumnak 1999–2001 között vallástanára volt, 
ugyanakkor elkötelezett szellemi és anyagi támogatója. 

Október 6-án a torockói templomból kísérték utolsó útjára, és helyezték 
végső nyugalomra a helyi temetőben. A temetési szertartást Szász Ferenc brassói 
lelkész végezte, az ODFIE, a Gondviselés Segélyszervezet és az ULOSZ nevében 
Szabó László lelkész méltatta, az évfolyamtársak nevében Kovács István közügy-
igazgató búcsúztatta. A sírnál Bálint Benczédi Ferenc püspök mondott beszédet. 
Emléke legyen áldott!
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